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Mnue npuxooumuocs 0eiums epemsa Mexcoy nOJTUMUKO

u ypagruenuamu. QOOHaAKo ypasHeHUs 20Pa30o0 6aricHee.
Honumuka cywgecmeyem moubKo 011 OAHHO20 MOMEHmA,
a ypasenenus 0yoym cyuyecmeoeantv 6e4Ho.

A. iinwmernin

[IMaTemaTunka — gpeBHUN, BaXKHbIU U
CITOXXHbIW KOMIMOHEHT KYNbTYpPbl
yenoseka. OHa nosgBunach 13
HEeobX0aMMOCTU NMPaKTUYECKOW
neatenbHocTU Yenoseka. N3y4vad
NCTOPUIO MaTEMAaTUKU, Mbl
3HaKoMUMCSA ¢ braropogHbIMU
naessMmm MHOrMxX rnMOKOsIeHUN.




OpeBHAA [peuunsn

0 MaTtemaTuka
OPEBHUX PEKOB
YOVUBNSIET B NEPBYIO
o4yepeab boraTcTBOM
CBOEro cogepXaHus




OnodaHTOBbLI YpaBHEHUA

0 OwuodgaHT AnekcaHapUnUCKNK
MatemaTuk dpesHen [peumn.

HekoTopble Ha3bIBaKOT €ro «0TLOM anredpsl
Cospartenb "ApndomeTnkun", Kotopas
COCTOUT M3 13 KHWUT.

[Mpumep: 1) 5x + 35y=40
PewweHune: Hanbdonbwunm obwmm genutens (5, 35) =5, 40

MOXHO NOAENNTb Ha 5, 3HAYUT, Yy 3TOro ypaBHEHUSA eCTb
KOpHU, Hanpumep: x=1, y=1



PewieHne KBagpaTHbIX ypaBHEHUMN
C MOMOLL IO FreOMeTPUM

[ B ppeBHWe BpemeHa, Korga
reomeTpua Oblna dbonee nyvaema,
yem anredbpa, matemaTukm [JpeBHEN : 2
[peunun pewann ypaBHEHUE BOT TaK:

x?+4x-21=0

X2+ 4x =21, NN x> + 4x +4=21+4 x2
[ PeweHwune: BbipaxeHus x* + 4x +4 1

21+4 reoMeTPUYECKN NPEeOCTaBsOT

TOT XXe caMbIW KBagpar, a ucxogHoe

YpaBHEHUE x> +4x —21 +4 -4 =0 —

OOVHAaKOBble YpaBHEHUS.

[Tony4aeTcs, YTo x + 2 =5, unu X, =3

2x

2 4



HpeBHAA WHOnA

[ TeopyecTBO MatemaTunkoB IHOUW 3HAYNTESNBHO
NOBMNUASIO HA pa3BUTNE apUPMETUKN, anredbpbl U
TPUrOHOMETPUU

bpaxmarymnra Apuabxara



dopmMyria KOpHeu KBagpaTHOro
ypaBHEHUNA

MaTtemaTtukn IHaum B oTnn4dune oT rpevyeckux
MaTeMaTUKOB BbIBENM Bonee NpocTyto popmyny
pelleHnda KBagpaTHbIX ypaBHeHUU. OHa BCTpeyaeTcs B
LLIKONbHbIX y4ebHMnKax.

Ho, He BCe nHAWNCKMe MaTeMaTuku pellasy s
aton popmyne. Hanpumep, bxackapa peLuists

KBagpaTHbl€ YpaBHEHUA BOT TakK:
x% - 44X + 484 = -684 + 1008,

B 222320

X -22=1%18,

X, = 4, X, = 40.




JlnHenHble ypaBHeHUSA

[ Marasupa npu peLueHnn cCucTteM NMMHENHbIX YpaBHEHUM
ncnonb3oBarn MeTo, KOTOPbIN HE OTNNYaeTCca OT MeToaa

ypaBHMUBaAHUA KOO PULNEHTOB.
Hanpumep:
6x -3y =3
5x +4y =22
HOK (3;4) =12,

X -3y =3
5x +4y =22

2) +24x-12y =12
15x +12y =66
39X =78 3)6*2 -3y =3
X=2 y=3 OTBeT: x=2, y=3

*4 24x -12y =12
g 15x +12y =66




OpeBHn Kutan

Camble 3aMeTHbIe Hay4YHble OTKPbITUA KUTaUCKUX
YYEHbIX:

[l meToa YMCnNeHHOro peLllueHna ypaBHEHUN n -CTEMNEHN
(MeTon PydpdouHu — 'opHepa);
[ITeopeTnko-4mncnoBble 3agavn Ha CUCTEMbI CpaBHEHNU

nepBOW CTENMEHN C OAHNM HEU3BECTHbLIM (CpaBHeHUd
[aycca);

[IMmeTof peLieHnsa cUcTemM NMMHENHLIX YpaBHEHUN (MeToq
[aycca);

[IBbIYMCNEHNE YKcna TT (Nn)



PeweHue ypaBHeHUN

Mpumep: (y +4)?=y? +20?
PelleHne KUTanCKnUX y4EHbIX
NpennoNnoXMTeEsIbHO TaKoe:
(y +4)*=y*+20%,

y2+8y+16=y? +400,

8y=384,

y=48,

OTBeT: y=48
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B xone pa60Tb| S y3Hasia MHOIro HOBOIrO U NOMNEe3HOoro
n3 obnactn marematukun. lNosHakommnacs ¢
buorpadunen BeENUKNX MaTeMaTuUKoOB. Y3Hana, Kakum
METOAOM peLuanu ypaBHEeHUA OPpeBHErpeyeckue,
NWHOUUCKME N KnTanckne matematmkn. Coctasuna u
peLunna ypaBHEHMSA HOBbIMUM A1 MEHSA cnocobamu.
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